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1.( 10 pts) Reducir a la minima expresion:

(23—3z)(x3-1)
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2.( 10 pts) Resolver las siguientes ecuaciones:

a)\/97 — 14 =3\/z + 10 — 4

z2—5 421 14221 __
b) 3 + 5 15 =0

3. (10 pts)Dados los siguiente complejos : 7, = 2 — 3i;
reducir la siguiente expresion a la forma binomial.

2
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Zy= —3+41i,

4. ( 10 pts) Plantear la ecuacion correspondiente que resuelve el siguiente problema y dar

respuesta en su contexto.

En una clase de Algebra EIP-1101, el nimero de mujeres es % del nimero de varones. Si
ingresan mas tarde 20 mujeres y se retiran 10 varones, habrian en la sala 6 mujeres mas

que varones.; Cuantos varones hay y cuantas mujeres?

Nota: Puntaje x 0,15 +1



